



公益

天天公益 @温暖故事

有这样的一些家庭,离开了自己生活的老家,又住进了广州的“小家”。在这个小家里,每个家庭相似的愿望,就是未来再也不要到这里来。

今年1月,15岁少年君豪结束了在广州的第四次神经母细胞瘤复发治疗,回家休养。不承想,不到半年,他又回到广州,继续治疗第五次复发的肿瘤。这一次,他再次遇上一直滞留在小家的7岁女孩、同样罹患神经母细胞瘤的雨琪。“两个小伙伴能做的,就是互相鼓励,肩并肩继续作战。”

小儿神经母细胞瘤因为难治、肿瘤侵袭力强,被称为“儿童肿瘤之王”。不过,在“广州小家”管理员李姐眼中,孩子们充满勇气,决心重振旗鼓,再战疾病。

两位小勇士重振旗鼓 再战神经母细胞瘤

罕见恶性肿瘤难断尾易复发

2012年,2岁半的君豪被查出罹患上罕见恶性肿瘤——神经母细胞瘤。自那时起,君豪与体内的“肿瘤君”打了一场持久战。

成长路上,他年复一年经历“放化结合”,清理体内肿瘤细胞,还进行过大手术,切除肿瘤原发病灶。

虽然复发了四次,疗效最佳的一次维持了8年。去年底,君豪本已结束了针对第四次复发的所有治疗。

最后一次检查,医生告诉他们,体内肿瘤细胞已经“清零”,并建议他们,若经济条件许可,最好进行一次免疫治疗,用“抗GD2单抗类”药物,进一步巩固疗效。然而,免疫治疗药物未纳入医保报销,高达百万元的费用让君豪爸爸阿荣捉襟见肘。

“从当时疗效来看,孩子的状态比以往复发前的状态都要好,觉得能够维持较长一段时间。”于是,他婉拒了医生建议。回家休养期间,君豪每天都要服用维持治疗的药物,一天都不敢落下。

今年5月,君豪回广州复查。阿荣始料未及的是,医生从君豪的血检报告发现,有一项“神经元”的关键指标居然升高,遗憾地宣布病情复发。

“这种疾病真的很难缠,也很无奈。但是,孩子再次回到广州小家,心态是乐观的。”回到小家,这名少年仍然乐观和勇敢。一个晚上,他与弟弟妹妹

分享5次“打怪”的心路:“平时我不去想它,把它当感冒,无视它。”

也许是被君豪的勇敢所感染,7岁的雨琪也表示:“我不怕治疗。”雨琪也是个勇敢女孩。今年,她在第18次化疗中度过了7岁生日。在她期待即将可以回家,不用打针的时候,却发现肿瘤细胞转移到了脑部,她想回家的心愿,一下子打了水漂。不过,今年5月妈妈趁雨琪状态良好,带她回湖南郴州老家住了一天。这一天里,雨琪尽情和小闺蜜玩耍,心满意足地回到广州,继续治疗。

异地“小家”助病友家庭相互扶持

每次开始一个新的抗癌阶段,都会面临不少新问题。孩子们虽然信心满满,但他们背后,是惴惴不安的家长。

这一次,君豪的病情复发来得突然,让爸爸阿荣猝不及防。一方面他要面对儿子病情,一方面又要应付家庭突发的变故:君豪的爷爷查出了肺癌,因为不能做手术,需要进行内科治疗。如今,爷爷和君豪都在广州住院,阿荣要照顾两边,筹集到的治疗费也要掰开分两半花。“老父和儿子,我一个都不愿意放弃。”虽然如此,但他会忐忑地想:未来的治疗费从何而来,这道坎又该如何迈过去。

而雨琪妈妈阿珍也同样忙碌。“这场战役太持久了,在老家的外公将近60岁,仍然天天去工厂的生产线上班,不敢从岗位退下来。这只为每个月

▶君豪病情复发后又回到了“广州小家”。



公益指引

● 公益账户:

广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金

● 银行账号:

44032601040006253

● 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“天天公益专项基金”,如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。



广东公益恤孤助学促进会公众号

公益最前线

唱起粤语金曲 回敬助学暖流

让更多在网络上长期支持‘恤孤助学行’的捐赠人能走到线下,感受一起做慈善的快乐氛围。”她笑着说,演出开始前一周,1000多张入场券都已全部派出,还临时加开了观演区域,增加了近200个席位。

据悉,恤孤助学学会上半年两个助学项目拟资助的1054名困境学生,所需474.3万元都在音乐会前认捐完毕。而下半年在湛江廉江和潮州湘桥开展的助学项目,预计新增资助700余名学生,仍需募集资助款200多万元。恤孤助学学会呼吁,这些孩子的求学之路,亟待社会各界的支持。

粤语金曲音符奏出慈善共鸣

记者了解到,为了筹备本届仲夏夜慈善音乐会,主创团队在演出内容上,策划了交响乐结合“粤语流行曲季”的主题,增强曲目、演出形式的创新,增进与观众之间的情感联系和共鸣,让陪伴了一代又一代人成长的粤语流行音乐,为观众带来更多的同频共振、更多的亲



■遂溪县教育发展促进会爱心单位在“仲夏夜慈善音乐会”前参加认捐活动。

切共鸣。《上海滩》《朋友》《双星情歌》《彩云追月》《弯弯的月亮》……观众纷纷表示“听出耳油”。

演出的最后一首歌《朋友》熟悉的旋律一出,观众们就情不自禁地跟着哼唱起来,副歌开始,在指挥的示意下,大家一起合唱了起来,全场瞬间“燃”了。一曲终了,意犹未尽的观众们热情地大喊“安可”,乐团返场演奏

了Beyond乐队的《海阔天空》,现场上千人再度激情合唱,将演出气氛推向高潮,余音绕梁,久久不能散去。

为了继续筹集善款,现场也设置了咨询摊位,志愿者们化身爱心劝募官,在音乐厅的各处邀约爱心人士捐赠支持。而音乐会结束时,还陆续筹得善款252316.81元,这笔善款将用于恤孤助学学会下半年的助学项目。

